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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                  ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 18 DE AGOSTO DE 1995
                       Presidência do Deputado Wanderley Àvila
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO. Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Às 9h15min, comparecem os Deputados:
 Wanderley Ávila  - Sebastião  Navarro Vieira  - Ibrahim  Jacob  -  Ajalmar  Silva  -
Anivaldo Coelho  - Arnaldo Canarinho - Bilac Pinto - Carlos Murta - Dimas Rodrigues -
Geraldo Nascimento  - Gil Pereira - Jorge Hannas - José Braga - José Henrique - Marco
Régis - Raul Lima Neto - Sebastião Costa - Wilson Trópia.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr. Presidente (Deputado Wanderley Ávila) - A lista de comparecimento não registra
existência de  número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião por falta de
"quorum" e convoca os Deputados para a ordinária de debates de segunda-feira, dia 21,
às 20 horas, cuja primeira parte será transformada em especial para homenagem ao "Dia
do Maçom".

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMEMTÁRIA
Às nove  horas e  trinta minutos  do dia três de agosto de mil novecentos e noventa e
cinco, reúnem-se  na Sala  das Comissões  os Deputados Miguel Martini, Romeu Queiroz,
Marcos Helênio e Geraldo Santanna (substituindo este ao Deputado Geraldo Rezende, por
indicação da  Liderança do  PMDB), membros  da Comissão  supracitada. Havendo  número
regimental, o  Presidente, Deputado  Miguel Martini,  declara abertos  os trabalhos e



esclarece que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta. A seguir,
solicita ao  Deputado Romeu Queiroz que proceda à leitura da ata da reunião anterior,
que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos membros  presentes.  Logo  após,  acusa  o
recebimento do  Ofício nº  162/95, da  Câmara Municipal  de Nanuque,  que encaminha à
Comissão o  resultado de  um levantamento  detalhado da  realidade sócio-econômica da
cidade de Nanuque, com vistas à implantação de indústrias de pequeno e médio porte no
município. Informa,  ainda, que  se encontram à disposição dos membros da Comissão os
quadros mensais de controle do limite dos créditos suplementares referentes aos meses
de janeiro  a maio  de 1995, encaminhados pela Secretaria de Estado do Planejamento e
Coordenação Geral. Encerrada a 1ª parte dos trabalhos, passa-se à 2ª fase da Ordem do
Dia. Com  a palavra,  o Deputado  Marcos Helênio, relator do Projeto de Lei nº 16/95,
emite parecer, mediante o qual opina pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 a
4. Submetido  a discussão e votação, é o parecer aprovado. A seguir, o Deputado Romeu
Queiroz, relator  do Projeto  de Lei  nº 44/95,  procede à  leitura de  seu  parecer,
mediante o  qual conclui pela rejeição do projeto. Colocado em discussão e votação, é
o parecer  aprovado. Logo  após, o  Presidente, Deputado  Miguel Martini,  relator do
Projeto de  Lei nº  47/95, emite  parecer, mediante  o qual conclui pela aprovação da
matéria com  a Subemenda nº 1 à Emenda nº 1, e com a Emenda nº 2, ficando prejudicada
a Emenda  nº 1.  Posto em  discussão, o  Deputado Marcos  Helênio solicita  vista  do
projeto, e  seu pedido  é deferido  pela Presidência.  Na ausência do Deputado Glycon
Terra Pinto,  relator do  Projeto de  Lei nº 68/75, o Presidente procede à leitura do
parecer desse  relator, mediante  o qual opina pela aprovação da matéria. Submetido a
discussão e  votação, é o parecer rejeitado por unanimidade. Em seguida, o Presidente
designa o  Deputado Romeu  Queiroz como  novo relator  dessa matéria. Prosseguindo, o
Deputado Miguel  Martini redistribui ao Deputado Romeu Queiroz os Projetos de Lei nºs
79 e 175/95. Com a palavra, o Deputado Romeu Queiroz emite parecer sobre o Projeto de
Lei nº  79/95,  mediante  o  qual  opina  pela  aprovação  do  projeto  na  forma  do
Substitutivo nº  1. Quanto  ao Projeto de Lei nº 175/95, o relator apresenta parecer,
mediante o  qual conclui  pela aprovação  da matéria  com  as  Emendas  nºs  1  a  4.
Continuando, procede  à leitura  de seu  parecer sobre  o Projeto  de Lei  nº 261/95,
mediante o  qual conclui pela aprovação da matéria. Colocados em discussão e votação,
cada um  por sua  vez, são os projetos aprovados. Cumprida a finalidade da reunião, o
Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para
a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 17 de agosto de 1995.
 Miguel Martini, Presidente - Marcos Helênio - Jorge Hannas - Geraldo Rezende.
ATA DA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO
TOTAL À PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 12.644
Às quinze  horas do  dia dezesseis  de agosto  de mil  novecentos e  noventa e cinco,
reúnem-se na  Sala das  Comissões os  Deputados Jorge  Eduardo  de  Oliveira,  Gilmar
Machado e  Paulo Piau,  membros da Comissão supracitada. Na ausência do Presidente, o
Deputado Jorge Eduardo de Oliveira assume a Presidência e, havendo número regimental,
declara abertos  os trabalhos e informa que a reunião se destina a apreciar a matéria
em pauta. Em seguida, solicita ao Deputado Paulo Piau que proceda à leitura da ata da
reunião anterior,  que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos  membros  presentes.  A
seguir, a Presidência, na ausência do relator anteriormente designado, Deputado Bilac
Pinto, redistribui  a matéria  ao Deputado  Gilmar Machado.  Este emite  parecer pela
rejeição do  Veto Total  à Proposição  de Lei  nº 12.644.  Submetido  a  discussão  e
votação, é  o parecer  aprovado. Cumprida  a finalidade  da  reunião,  a  Presidência
suspende os  trabalhos por 10 minutos para a lavratura desta ata. Reaberta a reunião,
a ata  é lida  e aprovada.  Nada mais havendo a ser tratado, a Presidência agradece a
presença dos parlamentares e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 16 de agosto de 1995.
Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente - Gilmar Machado - Paulo Piau.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 22/8/95
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.



Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Requerimento nº  463/95, do  Deputado Alberto Pinto Coelho, solicitando a transcrição
nos anais  da Casa  do pronunciamento  do Embaixador  Itamar Franco,  quando  da  sua
chegada ao  Aeroporto de  Portela de Sacavém, em Lisboa, na data que menciona. A Mesa
da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 285/95, do Governador do Estado, que
cria    a  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentado,  altera  a
denominação da  Secretaria de  Ciência,  Tecnologia  e  Meio  Ambiente  e  dá  outras
providências. Incluído  em ordem  do dia,  observado o disposto no art. 220, § 1º, do
Regimento Interno.
Votação, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 110/95, do Deputado Ronaldo Vasconcellos
(ex-Projeto de  Lei nº  1.523/93), que  autoriza o  Poder Executivo  a doar imóvel ao
Município de  Santa Cruz  do Escalvado.  A Comissão  de Fiscalização Financeira opina
pela aprovação do projeto.
Votação, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 222/95, da Deputada Maria José Haueisen,
que torna  obrigatória a  divulgação de  informações sobre o Seguro de Danos Pessoais
Causados por  Veículos Automotores  Terrestres. A  Comissão de  Defesa do  Consumidor
opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
  ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
              TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 2º turno: Projeto de Lei nº 7/95, da Deputada Maria José Haueisen.
No 1º turno: Projeto de Lei nº 260/95, do Governador do Estado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 296/95,  do Deputado  Geraldo Rezende; 169/95, do
Deputado Hely Tarquínio; 268/95, do Deputado Kemil Kumaira; 265/95, da Deputada Maria
Olívia; 264/95,  do Deputado  Sebastião Helvécio;  266 e  274/95, do Deputado Toninho
Zeitune.
Requerimentos nºs  554/95, do  Deputado Álvaro  Antônio; 597/95,  do  Deputado  Dinis
Pinheiro; 524/95,  do Deputado  Ermano Batista;  571/95, do  Deputado  Jorge  Hannas;
600/95, do  Deputado Marcos  Helênio; 601,  602,  603,  604  e  605/95,  do  Deputado
Wanderley Ávila.
  ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCEDER A ESTUDOS
 SOBRE O MERCOSUL E SEU IMPACTO ECONÔMICO E SOCIAL EM MINAS GERAIS, A REALIZAR-SE ÀS
                               14H30MIN DO DIA 22/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: tratar de assuntos de interesse da Comissão.
ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA VERIFICAR "IN LOCO" A
 SITUAÇÃO DO PROJETO JAÍBA, NO MUNICÍPIO DE JAÍBA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA
                                       22/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: dar prosseguimento aos trabalhos da Comissão e programar viagem ao Jaíba.
    ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei nºs 319/95, do Deputado Glycon Terra Pinto; 309/95, do
Deputado João  Batista de  Oliveira; 278/95,  do  Deputado  João  Leite;  112/95,  do
Deputado José  Bonifácio; 41/95,  do Deputado  José Maria  Barros; 40/95, do Deputado
Sebastião Navarro  Vieira; Projetos  de Resolução  nºs  230/95,  do  Deputado  Durval



Ângelo; 354/95, do Deputado Paulo Piau.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 299/95,  do Deputado  José Bonifácio;  137/95, do
Deputado Sebastião Costa.
    ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 23/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura a aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 253/95,  do Deputado  Gilmar Machado;  207/95, do
Deputado Ibrahim Jacob; 235/95, do Tribunal de Contas.
Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 2º turno: Projeto de Lei nº 249/95, do Deputado Álvaro Antônio.
     ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, A
                        REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 23/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 175/95,  do Deputado  Marcos Helênio;  93/95,  do
Deputado Ronaldo Vasconcellos.
                  ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
                          DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAR-SE ÀS
                               10 HORAS DO DIA 23/8/95
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: ouvir  o  Sr.  Romeu  Scariolli,  Presidente  do  Centro  de  Assistência
Industrial para  o Meio  Ambiente -  CAIMA -,  que fará  exposição sobre  a  referida
entidade.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO

 Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública,
         de Assuntos Municipais e de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Simão Pedro  Toledo, Antônio Genaro,
Leonídio Bouças,  Arnaldo Penna,  Anivaldo Coelho  e Marcelo  Gonçalves,  membros  da
Comissão de  Constituição e  Justiça; Ajalmar Silva, Arnaldo Penna, Bonifácio Mourão,
Carlos Murta,  Jairo Ataíde,  Durval Ângelo  e Elbe  Brandão, membros  da Comissão de
Administração Pública;  José Henrique, Dimas Rodrigues, Sebastião Costa, Dílzon Melo,
José Maria  Barros, João Batista de Oliveira e Ivair Nogueira, membros da Comissão de
Assuntos Municipais;  Miguel Martini,  Romeu Queiroz,  Geraldo Rezende,  Glycon Terra
Pinto, Clêuber  Carneiro, Marcos  Helênio e  Alencar da  Silveira Júnior,  membros da
Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada no
dia 22/8/95,  às 14h30min, no Plenarinho IV, destinada a apreciar os Pareceres para o
1º Turno  do Projeto  de Lei  nº 343/95,  de autoria  do Governador  do  Estado,  que
institui  as   regiões  administrativas  no  Estado  de  Minas  Gerais  e  dá  outras
providências.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Geraldo Santanna, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para, no Prazo de 60 Dias, Conhecer, Debater, Propor e Acompanhar
Todas as Ações do Governo Federal Desenvolvidas no Proposto Processo de Privatização
                            da Companhia Vale do Rio Doce
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  José Henrique,  Gil Pereira, Arnaldo



Penna e Elbe Brandão, membros da Comissão supracitada, para a reunião a ser realizada
no dia  22/8/95, às  15h15min, no  Plenarinho III,  com a finalidade de se apreciar o
relatório final da Comissão.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Anivaldo Coelho, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        8/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Arnaldo Penna,  Ajalmar Silva,  Elbe
Brandão, Simão  Pedro Toledo,  José Henrique,  Antônio Roberto,  Luiz Antônio  Zanto,
Clêuber Carneiro,  Jairo Ataíde,  Gilmar Machado,  Almir Cardoso, José Braga, Ronaldo
Vasconcellos e  Dílzon Melo,  membros da  Comissão supracitada,  para a reunião a ser
realizada no  próximo dia  22, às  15h30min, no Plenarinho IV, com a finalidade de se
elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente,  de  se  designar  o  relator  e  de  se
programarem os trabalhos.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº
                                        9/95
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados Miguel Martini, Hely Tarquínio, Maria
Olívia, Mauri  Torres, Bonifácio  Mourão, Antônio  Genaro, Luiz  Antônio Zanto, Jairo
Ataíde,  Leonídio   Bouças,  Marcos   Helênio,  Ivo  José,  Ivair  Nogueira,  Ronaldo
Vasconcellos e  Marcelo Cecé,  membros da  Comissão supracitada, para a reunião a ser
realizada no  próximo dia  22, às  15h45min, no Plenarinho IV, com a finalidade de se
elegerem o  Presidente e  o Vice-Presidente,  de  se  designar  o  relator  e  de  se
programarem os trabalhos.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Antônio Roberto, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       12.678
 Nos  termos   regimentais,  convoco  os  Deputados  Alberto  Pinto  Coelho,  Marcelo
Gonçalves, Ronaldo  Vasconcellos e  Irani Barbosa,  membros da  Comissão supracitada,
para as  reuniões a  serem realizadas  nos próximos  dias 23  e 24,  às 15  horas, no
Plenarinho IV,  com a  finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de
se designar o relator e de, se possível, se apreciar o parecer.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Simão Pedro Toledo, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       12.679
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Miguel Barbosa,  Paulo  Piau,  Ivair
Nogueira e Paulo Schettino, membros da Comissão supracitada, para as reuniões a serem
realizadas nos próximos dias 23 e 24, às 15h15min, no Plenarinho IV, com a finalidade
de se  elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o relator da matéria
e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 21 de agosto de 1995.
 Antônio Roberto, Presidente "ad hoc".

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 3/8/95,  o Sr.  Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação
da Mesa  nº 867,  de 13/5/93,  e de  conformidade com  a estrutura  estabelecida pela
Deliberação da  Mesa nº  1.139, de  1995, assinou  o seguinte ato relativo a cargo do
Grupo Específico de Apoio à Atividade Parlamentar da mesma Secretaria:
 exonerando Luciane  da Silva  do cargo  em  comissão  e  de  recrutamento  amplo  de
Atendente de  gabinete, padrão  AL-05, com  exercício no  gabinete do  Deputado  Luiz



Antônio Zanto.
    Nos  termos das  Resoluções nºs  5.086, de  31/8/90, e  5.090, de 29/12/90, c/c a
Deliberação da Mesa nº 1.029, de 23/2/94, assinou o seguinte ato:
   designando  o  servidor  efetivo  Theóphilo  Moreira  Pinto  Neto  para  a  Função
Gratificada de  Nível Médio  - FGM  -, em  virtude de  sua classificação  em processo
seletivo interno  do Banco  de  Potencial  de  Gerenciamento  e  Assessoramento,  com
exercício na Secretaria de Assistência e Administração de Pessoal.
                                 EXTRATO DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 00672 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL ROMARIA - ROMARIA.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00674 - VALOR: R$4.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL CORONEL XAVIER CHAVES - CORONEL XAVIER CHAVES.
DEPUTADO: SEBASTIAO HELVECIO.
CONVÊNIO Nº 00675 - VALOR: R$8.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL LAMIM - LAMIM.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.

                                           ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------
               ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA, EM 10 DE AGOSTO DE 1995
Na publicação da ata em epígrafe, verificada na edição de 12/8/95, na pág. 38, col.
3, no último parágrafo da justificação do Projeto de Lei nº 387/95, onde se lê:
"traz ao esporte deste município", leia-se:
"traz ao esporte deste Estado".
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